

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元路遇车祸被撞伤,肇事司机交纳万元后不再露面  
医疗费已花6万多,父母卖尽家产仍难以为继

# 这名河南小伙 谁来帮帮他

文/片 本报记者 孔雨童

10日上午,家住河南驻马店的胡排房给记者打来电话,称儿子上月18日在福山区被一辆雪佛兰车撞成重伤,肇事司机在交纳了1万多元的医疗费用后,就再也联系不上了。胡师傅说,儿子住院二十多天,花费了6万多元,目前医药费已经难以为继,但至今他还没有完全脱离危险。



在福山医院,胡争光的母亲一直守在儿子身边。

## >> 18岁青年过马路被撞飞

10日上午,接到电话后记者来到福山区医院。在9楼的创伤骨科病房,18岁的胡争光静静地躺在床上,鼻子里插着输氧管,右臂缠满纱布。身边的母亲一直在默默叫着他的名字,但他没有任何反应。

“二十多天了,实在支撑不下去了。”父亲胡排房告诉记者,他是河南驻马店上蔡县的一个

农民,儿子胡争光之前一直在福山区的一家瓶盖厂打工。10月18日,胡争光在和老乡胡雪强在经过福山区港城西大街的一个路口时,被一辆雪佛兰轿车撞飞了。“我们正在过马路,那辆车开得很快。”胡雪强说,胡争光当场被撞飞,身体砸在车前部,挡风玻璃几乎全部碎了。事发后,胡雪强找到肇事司机让他打120,

不久,胡争光被送入福山区医院急救。

“他的病情很重。”10日,福山医院创伤骨科的初大夫告诉记者,胡争光在这次事故中脑部受了重伤,此外右臂和右腿都断了。经过了20多天的治疗,目前总算保住了一条命。但是接下来,“很难说病情是否有变化。”

## >> 老乡给他凑了几万救命钱

在医院记者看到,胡争光的费用单上已花的药费达到65000余元,还欠费1000多元。“他们经常会欠费,然后他(胡排房)就出去找钱,有时候回来只能交上几百块钱,然后他再出去。”初大夫说。

“我们把家里能卖的都卖了。”父亲胡排房告诉记者,孩子出事的时候他正在老家秋收,之后他把家里几千斤的麦

子、芝麻、豆子全都卖了来到烟台,但也只能维持孩子几天的费用。后来,一到没钱的时候,在烟台的老乡们就给他们凑钱,前前后后凑了四五万元,终于把生命垂危的孩子救了过来。“有的老乡在这里收废品,也给送了钱过来。”胡排房说。

而对于肇事司机,胡排房说,事故发生后司机某也先后

给了一些钱,总共有一万多元。但此后再跟他协商时,对方没达成一致意见,之后再打他的电话就打不通了。

“已经没有钱了,可是我的孩子现在还没有醒过来。”胡排房掀开儿子右腿上的纱布,一块突出来的骨头显得触目惊心。胡排房说,因为没有钱,现在孩子的骸骨还露在体外没有治。

## >> 交警表示会协调司机垫钱

10日下午,记者来到福山交警大队。负责处理此事的王警官告诉记者,事发当晚,在港城西大街上,一辆大货车和一辆雪佛兰轿车对开会车时,胡争光恰好从马路中间穿过,由

于光线较强,雪佛兰轿车司机视线受影响,将胡争光撞倒。事发后,司机在垫付了一部分费用后,没有再交付费用。

王警官表示,鉴于目前胡争光一家的情况,将尽快协调

双方再次协商并催促肇事司机垫付费用,同时尽快落实相关责任。

10日晚,记者拨打车主车先生的电话,但是一直没有接通。

## 驾车撞死人逃逸后 小伙又返现场看究竟

最终他被民警抓获

本报11月10日讯(记者 张琪 通讯员 姜波 丰俊杰)

11月7日晚,莱山区莱山镇官庄村口,该村村民曲某驾驶摩托车被撞身亡。警方仔细排查锁定肇事者,据了解,肇事者姜某是名送水工,在事故发生一小时后曾驾车偷偷回到现场查看。9日肇事者被警方抓获。

11月7日18时56分,交警四大队接到110指挥中心指令:莱山区莱山镇官庄村口处,一面包车撞倒一辆摩托车后逃逸。22时,民警得知,伤者经毓璜顶医院抢救无效死亡。

8日下午,民警找到一名目击证人,经询问,肇事车型为微型面包车。8日晚,大队接到群众的电话匿名举报称,肇事车车牌号可能为鲁FXXXX。民警通过公安网络查询到车主为牟平埠西头村人姜某。

民警摸索着找到了姜某的家,从其母亲口中了解到儿子常年在烟台打工,工

作单位是市区一家水店。最后,姜某母亲提供了一个儿子的小灵通号码。

9日8点30分,民警赶到黄务乐天家居周围布控,并给小灵通打电话称要购买桶装水。约10几分钟后,嫌疑人姜某驾驶着一辆白色的面包车来到约定地点,被早已等候的民警当场擒获。

据姜某介绍,当晚他驾车由南向北行至烟乳线莱山镇官庄村口时,被对面一辆大货车大灯晃了眼,而自己右侧也有一辆大货车,他准备超车时突然发现前方出现一辆摩托车,距自己仅有2-3米远,尽管踩了刹车但还是撞了上去。

事发一小时后,姜某又驾驶另外一辆面包车回到了事故现场。此时,伤者已被送往医院救治,姜某只看到一辆拖车拖着摩托车驶离现场。他说,自己回到住处后拿了点钱想和伤者私了,但是伤者已经不在现场了。

## 偷来奥迪还没到家 一男子先进牢房11年

本报11月10日讯(记者 侯文强 通讯员 崔洪仁)

从网吧回家的路上,王某顺手牵羊偷了辆奥迪车,结果还没开到家,在路上就被民警抓获。近日,王某被莱州法院判了有期徒刑11年,并处罚金1万元。

王某在今年9月13日晚上到莱州一网吧上网,第二天凌晨回家的路上,发现路边停了一辆崭新的

奥迪车,王某见四下无人,并且车钥匙还插在车上,就从路边找了块石头上,将车玻璃砸破,发动起车来就往郭家店方向逃窜。不料路上被正在巡逻的民警抓获。

经鉴定,奥迪车值28万余元。莱州法院经审理认为,王某盗窃他人机动车,数额特别巨大,构成盗窃罪,判处王某有期徒刑11年,并处罚金1万元。

### 牟平开发区多方配合全方位服务

牟平经济开发区精心组织,周密安排,迅速在全区掀起健康普查的浓厚氛围,切实做到人员到位,措施到位,责任到位,确保活动有序开展。

一是坚持一把手亲自抓,连日来,管委一把手把计划生育工作纳入重要议事日程,建立党政一把手抓计划生育工作考核落实制度,使“抓好计划生育工作光荣,抓不好计划生育工作失职”成为各单位一把手的共识。

二是坚持多方密切配合,管委将公安、民政、工商、文化、教育、卫生、农业等部门确定为计划生育共管综合治理单位,分别把出生落户关、流入调查验证关、生育审查关、协助做好计划生育管理工作,各部门各司

其职,各尽其责,加大力度,落实措施,形成全镇齐抓共管计划生育的浓厚氛围。

三是坚持开展全方位服务,从最大限度满足育龄妇女的需求出发,切实为她们提供全方位生殖健康、计划生育优质服务;免费为育龄妇女查环查孕,开展优生知识宣传和咨询;同时,计生服务站建档,定期免费查体。

四是坚持从严考核,管委与各村居、各有关部门负责人签订责任书,做到认真考核,严格兑现,将计划生育工作好坏作为综合评优、干部任用的先决条件;对工作不力的单位负责人实行末尾淘汰,有力地提高了各级做好计划生育工作的积极性。

(曲燕)

### 优化工作队伍 开展惠民服务

今年以来,牟平经济开发区立足群众需求,积极创新工作方法手段,通过优化工作队伍,开展惠民服务,强化宣传引导,落实激励政策等举措,努力提升计生服务水平,使群众对人口计生工作满意度不断提高。

一是优化工作队伍,通过开展每月一次的计生例会,业务知识竞赛、政策培训等形式,提高计生工作人员服务能力;努力创建一支精干、高效、充满活力的基层计生工作队伍。二是开展惠民服务,组织100余名流动人口到区计生服务站进行免费体检,并不定期邀请区计生服务站医生下乡为本地及外来育龄妇女开展女性健康知识讲座和检查服务。三是强化宣传引导,开展

婚检和优生检测两免政策宣传月活动,通过组织培训,发放资料,入户随访指导、文艺演出等形式,对新婚、怀孕期人员进行出生缺陷干预的宣传引导;利用午间和晚上时间在广场、人口学校等地开设流动人口婚育课堂,为外来务工人员送上生殖健康、优生优育等政策知识。四是落实激励政策,各村居结合实际情况制定落实各项激励政策,上半年,出台了《落实长效避孕措施对象在减免基本手术费基础上给予100元的补助政策》,使长效节育率大大提高,新增30名计生奖励扶助和独生子女意外伤残扶助对象;以人为本,优质服务计生新理念进一步深入人心。

(曲燕)

### 强化责任 提高生殖健康水平

为了让更多的育龄妇女享受“妇女健康促进工程”这项优惠政策,切实提高生殖健康水平,牟平经济开发区计生办积极采取应对措施,以促进育龄妇女参检率的提高,据统计,参加今年妇女生殖健康检查人数达到90%以上。

一是发动早,宣传到位,体检活动前,区计生办和村妇主任做了大量的宣传工作,不仅在村委的公开栏,主要街道,醒目的地方张贴通知,还把印制的通知单发放到每个育龄妇女手中,并在走访的过程中对生殖健康、妇科病防控等知识的进行了宣传,提高育龄妇女自我保护意识和参检意识。

二是强化责任,落实奖惩

措施,将开发区管委全年考核任务按村进行了划分,把责任落实到每个村的村干部和计生主任,并对在组织村育龄妇女健康检查中表现突出的,结合年底考核,给予奖励;对工作懈怠的,组织不力的,给予批评;计生主任深感压力大、任务重,充分调动了村计生主任工作的积极性。

三是物质奖励,提高育龄妇女参检的积极性,对参加体检的已婚育龄妇女现场发送小礼物,即每人赠送了一只印有计划生育相关政策的宣传环保袋、洗衣粉等日用品,受到了广大育龄妇女的普遍欢迎,不仅提高了她们的参检积极性,同时也更好地宣传了计划生育政策,一举两得。

(曲燕)